

享有市政、城管“双重权力”，发现问题可以当场掏罚单

# 合肥首支市政执法中队开罚“道路损坏”

星报讯(黄炎 梅竹 星级记者 俞宝强) 昨日上午,享有市政、城管“双重权力”的合肥市首支市政执法中队成立。成立后一小时,该中队就在长江西路某售楼部门口,对着这个外观“高端、大气、上档次”的售楼部广场丈量了十分钟后,开出了第一份违法告知书。

原来,该售楼部为了自身的“大气”,擅自将门口的人行道改建,重新铺上大理石地板,并建上了几个大花坛。好看是好看了,可是盲道没有了,原本

透水防滑的功能也丧失了,与周围人行道更是“格格不入”。当场给予告知书:“限10月13日下午16时到蜀山区市政管理处处理”。据执法人员介绍,该售楼部将面临1000~5000元的罚款,并责令恢复原貌。

据了解,以前,如果市政管理部门发现违规后,是没有处罚权的,需要报告给城管等执法部门,但由于执法人员以及专业的限制,面对市政设施点多、线长、面广的特点,无法及时有效地发

现、处理市政设施的违法行为,导致出现市政设施管理与治理、监管与处罚脱节的现象。时间耽搁了不说,对于违法行为更是一种“放纵”。

如今,城管局、住建局市政处整合成立了市政执法中队,并与市政管理部门合署办公,将改变以往市政设施管理脱节问题。据悉,该中队将针对道路、桥梁、路灯、窨井等市政设施的偷破、偷挖、违章行为进行重点查处。

## 少荃湖周边将建“愤怒的小鸟”主题公园

星报讯(徐亮 记者 沈娟娟) 还记得李鸿章老家门前的那个少荃湖吗?今后,在少荃湖周边将现身一个“愤怒的小鸟”主题公园,计划将于2015年上半年开工。

据介绍,这个主题公园将由国购集团建设,该集团与“愤怒的小鸟”品牌拥有者签署MOU协议,成为“愤怒的小鸟”中国区首席全面战略合作伙伴,计划在新站区少荃湖畔打造以“愤怒的小鸟”为主题的文化旅游项目,深度开发游戏、娱乐、餐饮、出版、衍生品交易等各项产业。

## 凌晨,大二女生从宿舍楼坠下身亡

家长表示或与申请助学金有关

星报讯(记者 张崧) 13日凌晨2时许,位于合肥市磨店职教城的安徽中医药大学内,一名年仅20岁的大二女生,从宿舍楼5楼坠下,抢救无效身亡。

昨日上午9时许,市场星报记者闻讯后赶赴安徽省二院,此时,出事女生的家属相继从外地赶来。据其父亲介绍,他姓洪,六安人,女儿今年刚刚20岁,读大二。

据安徽省二院急诊科医生介绍,当晚120急救车将伤者送来医院时就已经没有生命体征,瞳孔都已扩散。“致死的伤口在头部,我们抢救了将近1小时,宣布女孩死亡。”医生说。

据洪先生介绍,校方告诉他,女儿是在学校一栋宿舍楼的5楼摔下,导致身亡。“我闺女虽然年龄小,但是非常懂事,家里穷她放假都不回家,在外勤工俭学打工,赚的钱还寄给家里。”洪先生

说。关于这一点,女生的老师也表示,这个孩子学习很用功,也非常聪明。

然而,对于女儿的死因,洪先生称,学校好像在隐瞒着什么,“女儿的宿舍不给我进,就连同学都不让我们见。我怀疑孩子是受了学校的压力,从而想不开。”洪先生说。在出事前几天,他跟女儿有过短信交流,内容大多围绕助学金所讨论,“我估计是跟申请助学金有关。”

为此,校方称,事发后警方已经将出事的宿舍楼封锁,不给任何人进入,其他学生被安排到别的住处了。另外,校方承认申请助学金正在进行,该女生去年获得过助学金,今年助学金也会按照相关程序来申请批复。

在采访中,据一名不愿透露姓名的同学介绍,死者居住在事发宿舍楼的3楼,但不知何因从5楼摔了下去。

目前,辖区警方已介入调查此事。

### 相关新闻

#### 小学生课堂上晕倒离世 疑因心脏病引发

星报讯(记者 张崧) 昨日上午9时许,合肥市怀宁路宁溪学校内,一名正在上课的小学二年级男生突然晕倒在课堂上,随后被120送往附近医院,但最终还是不幸离开了人世。

据孩子的老师介绍,当天上午,正在上课期间,孩子突然晕倒在地,事发后,老师立即拨打了120。

市场星报记者从医院急诊室获悉,孩子送往医院时就没了呼吸和心跳,怀疑因心脏病引发。据孩子家人介绍,小孩子今年才8岁,确实有心脏方面的疾病。

目前,辖区警方已介入调查处理。

### 高铁快递呼叫中心落户合肥

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者从中铁快运总部获悉,全国首家高铁快递呼叫中心正式决定落户合肥,预计于10月底正式上线运作。据悉,该呼叫中心将主要服务我国东南部地区的客户,承担中铁快运上海、南昌、武汉、济南、郑州和广州等分公司辖区内的高铁快递和车票快递业务的客服工作。

### 合肥殡葬处开通短信服务

星报讯(陆宁 叶翔 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省民政部门获悉,合肥市殡葬处日前开通省内首个“殡仪短信提示”服务,即:丧事办理完毕结算费用后,第一时间将殡殓服务费,通过短信平台免费发送至丧属手机,以保障市民放心治丧,明白消费。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司  
 Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
 地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
 网址: www.jinkoujiuye.com.cn